

LEADER Helyi Akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása című, VP6-19.3.1-17 kódszámú felhívás

Projekt azonosítója: 1923976081

Támogatói okirat azonosítója: 1985260863

A támogatás összege: 19,86 millió Forint

Projekt címe: Tudásátadás a Mecsekvidék és a Zala Termárvölgye HACS területén

A projekt a térségek közötti együttműködést valósítja meg azzal, hogy a Zala Termárvölgye Egyesület valamint a Mecsekvidék Egyesület területén a térség és településfejlesztés szereplői számára ismertté teszi a Fecskeház programot, valamint honosítja azt a Mecsekvidék HACS térségében.

A program célja a kistérség két településén, Ócsárdon és Romonyán a kvalifikált népesség megtartása érdekében olyan átgondolt, a fiatalokat kísérő „Fecskeház” létesítése, amely a jó képességű, elsősorban felsőfokú képzettséggel rendelkező fiatalok letelepedését segíti.

A térségi lakóhelyválasztás ösztönzésével, jobban megtarthatóvá válnának a falvak fennmaradásában kulcsfontossággal bíró felsőfokú végzettséggel rendelkező fiatalok.

Az épület felújítási munkálatok mindkét településen befejeződtek, az önkormányzatok a pályázati felhívások kiírását készítik elő. Ócsárdon egy 66,2 m² alapterületű, kettő szoba, összkomfortos, míg Romonyán két 50 m² alapterületű, felújított, egy szobás, összkomfortos lakás került kialakításra.

A fecskeházak olyan lakóingatlanok (lakóház, lakás), amelyek elsősorban felsőfokú végzettségű fiatalok letelepedésének elősegítését szolgálják. A beköltözés időpontjában maximum 40 éves fiatalok a fecskeházban legfeljebb 5 évig lakhatnak, akik a LEADER Helyi Akciócsoport tervezési területén vagy Pécssett állandó jellegű kereső tevékenységet végeznek. Az itt eltöltött évek alatt a fiataloknak nem kell bérleti díjat fizetniük, viszont minimum havi 20 ezer forint kötelező lakáselőtakarékosságot és a rezsiköltség megfizetését kell vállalniuk. A beköltöző fiataloknak aktívan közre kell működniük a település és térség közösségfejlesztési programjaiban.